



(接上期) 天使在那裡用白色的布料做主為我們準備的白袍。我驚奇的看著所有這些事的進行。聖經上說，我們必須變成小孩子的樣式進入天國(馬太福音18:3)。我們在天堂就像小孩子一樣，我們享用那裡所有的一切，主甚至允許我們進到住所裡面去觀賞。

接著主帶我們到一個地方有許多小孩子，主高興的開始和他們一起玩，直到每一個小孩子都玩到滿意。我們靠近主問：「主！這些小孩子是準備生到地球上的嗎？」主回答：「不，這些小孩子是被墮胎遺棄在地球上的」。我一聽到主這麼說，就感覺到我的裡面在顫抖。

我回憶起我從前做過的事情，當時我還不認識主，我和一個女人發生了關係，當她告訴我她懷了孕，我不知所措，我要求她給我一點時間來做決定，時間很快的過去，當我告訴她我的決定時，已經太遲了，因為她已經墮胎了。這永遠的在我的生命裏留下了懊悔，即便我後來接受了主，在我的心裡面，我仍然不能原諒自己那墮胎的事。但是，上帝在那一天行了一件事，他帶我到小孩子的當中，告訴我說：「艾立，你看見在那裡的那個女孩嗎？她就是你的女兒！」我看見那女孩，我感覺到我心裏的創傷，長久在我內心深處的創傷，就在這時刻開始癒合。主許我走近她，女孩也走向我，我抓著她的手，看著她的眼睛。從她的嘴脣中我聽見她叫我「爸爸」。我心中深處感覺到了上帝對我的慈悲，祂原諒了我，使我終於可以原諒我自己。

親愛的朋友，不論你是誰，我想要說一件事，就是上帝真的已經原諒了我們的過犯，祂幫助了我，也會幫助你來原諒你自己。我感謝上帝讓我來分享這個見證。啊！我要將這個見證的感謝和榮耀歸給主耶穌基督！主救我們直到永永遠遠。我希望，每一位兄弟姐妹，讀了這個見證，領受這啟示的祝福，也去祝福其他許多的人。

上帝愛你。

(第三個見證)

啟示錄21:4 神要擦去他們一切的眼淚，不再有死亡，也不再有悲哀、哭號、疼痛，因為以前的事都過去了。

當我們到達時，天上的大門為我們打開，我首先看見的是遍滿的花，那些花真是美麗又芳香。我們開始向前行，體驗到地球上從來沒有過的自由，我們感覺到滿心的平安。我注意到每朵花真是非常的獨特，每個花瓣，每個花色都不相同，都是那麼的真實。

在我的心裡面，我對主說，我想要有一朵像這樣的花，主向我示意，容許我心裏的要求，我就走向花並且開始拉，要摘下一朵花，但是做不到，我無法摘花出離地面，

接下期



佛祖釋迦牟尼故事

(接上期)

19、佛陀省父

釋迦牟尼成道後不久，曾在摩揭陀國王捨城東面的靈鷲山結茅小住，其時摩訶迦葉、舍利佛、目犍連三人正跟隨身邊，聽他說話。這時，他聽說父親淨飯王已有病在身，渴念情殷。自思：如今佛道已成，回國省父不會再惹塵障，遂帶摩訶迦葉等三人回毗陀羅衛國。

淨飯王一聽得悉達多王子已成佛歸來，不覺大喜，便扶病偕同王后率領群臣出城迎接。親族百姓，也都焚香獻花相迎。

釋迦牟尼返回故國後，廣宣佛法，許多親族和百姓，也爭相求度。迦毗羅衛國佛教大行，得道者如林。

大乘不單把釋迦予以神化，且也製造了其它的許多諸佛，其數目多如恒河沙數。再者，大乘也引進了一種菩薩信仰，以為在宇宙中有許多菩薩存在，予人以幸福快樂。總言之，自從大乘佛教興起後，佛教遂變成了多佛、多菩薩以及多鬼神的「多神」崇拜了。大乘為何如此劇變？可能是為了應付滿足當時多神信仰的印度人的需要，以及大乘受了外來的宗教、哲學與思想影響所致。

中國是屬於大乘佛教範圍，加上中國人民自古多神信仰的需求，結果，中國佛教徒所拜的便顯得比日本大乘佛教所拜的更複雜多端了。中國已故大醒法師曾說過：「佛教是主『一切唯心、萬法唯識』」，但到了中國之後的佛教，已被神奇古怪『多神』的鬼影附真身，所以連佛教本身的教徒（單指僧尼）也分不清了，這那是佛教的不是呢？」（見大醒法師遺著三四五頁「搗毀神像應有的標準」一文）

現在我們擬用最短篇幅，將佛教徒所敬拜的對象分類如下，約可分成佛部、菩薩部、明王部、天部、眷屬部等五類。

一、佛部

佛，是佛教中最受尊敬、最高級和最受敬拜的對象，主要的共有十五佛；但有的佛廣受敬拜，有的佛卻遭冷落。十五佛中，僅釋迦牟尼佛，曾在印度有過做人的歷史，後被神化，成了上帝一般。其它的十四佛，都無歷史根據。因為佛教特別注重「人修道、人開悟，人成佛」的三個「人」的修行佛道過程，所以

三個月後，淨飯王病逝。釋迦牟尼為他舉行了火葬之禮，超度他升天，並收拾遺骨，造塔供養。喪事完畢，仍率弟子離開故國。

20、重見妻兒

釋迦牟尼回迦毗羅衛國後，他的妻子耶輸陀羅攜其子羅睺羅也前往恭迎。其時羅睺羅年方七歲，聰明智慧。

圖中跪迎佛祖者即羅睺羅、耶輸陀羅。另兩人為釋迦牟尼的堂弟阿難及王宮理髮師優婆離。

釋迦牟尼向他們宣講佛法，後來也先後度了他們出家。羅睺羅、阿難、優婆離皆修成阿羅漢果，一起成為佛陀的十大弟子。佛陀滅度後，阿難由於聽法多，記憶力強，遂誦出佛陀所講的人生

宇宙的實相真理，優婆離亦誦出佛陀為弟子們制定的行持規範，記錄下來後，就是佛氏三藏書中的經藏和律藏。

耶輸陀羅後來與釋迦牟尼姨母摩訶波闍波提一起皈依佛門後，成為最早的比丘尼（尼僧）。

21、採花獻佛

釋迦牟尼在印度北部遊歷傳教，一日于林中樹下靜坐，頭上光環，巍巍無量，如日月之光，輝映四方。

村中有一貧窮少女，為大家作傭人，她善良賢淑，敬信三寶。當時遙見佛祖，心懷喜悅，苦於無力，不克供養，即去荒野，採集香花鮮果，供獻佛陀。

釋迦牟尼知道她的心意，面露微笑，發大慈悲心，對她說法，號為妙花。



並道：「一切衆生，皆當隨時隨處出至誠心，廣植善因。勿以貧賤為尤，勿輕視小的施捨，以為無福。」

少女聞法後，心解佛慧，矢志隨佛以離塵也諸濁苦，勤苦修身以求解脫。釋迦牟尼度她出家，號為妙花。

接下期



基督教與佛教的比較

连载 3

原著：龔天民

凡要研究一個宗教，最重要的莫過于研究她所崇拜的對象如何，本文的目的只是將基督教兩教的神佛菩薩等，作較系統性區別，看看他們之間有何不同之處，共有12個部分：神佛觀—罪惡觀—救贖觀—來世觀—鬼魔觀—地獄觀—世界觀—人生觀—儀禮觀—聖職觀—經典觀—節日觀。

任何佛、菩薩如沒有在這世界做過人、修過道的歷史，便只能把他看成是一種想象中的

崇拜對象罷了。但佛教卻另編出一套神話，說某佛在無量劫前如何發心修道而成佛，但都無歷史根據，不足無信。

按「佛」一，梵文 Buddha，意為「知」、「悟」，原指佛教修道人知道明白了佛教的「因緣法」等教理而言，本無任何神秘色彩。與釋迦同時代的耆那教教祖尼提陀菩提子（Nigantha Nataputti），也被他的信徒稱為 Buddha 呢！但釋迦經後代佛教徒予以神化後，佛陀釋迦也變成有如上帝一般了。佛教覺生雜誌在社論中指出，「先就佛陀而言，後來漸次神聖化、神秘化，無形中人間的、歷史的佛陀，慢慢地被一幕幕的神話掩飾成非凡人間寓言的佛陀了。……觀今日信仰佛陀者，或視諸為神明，或比諸為上帝，神佛不分……」（見該利，一九六一年三月十五日）

十五佛的名稱稱是：釋迦牟尼佛、大日如來、盧遮那佛、阿彌陀佛、藥師如來、寶生如來、不空成就如來、開敷華王如來、天鼓雷音如來、寶幢如來、一字金輪佛頂、佛眼佛母尊、多寶如來、定光如來。「如來」，梵文是 Tathagata 意為「如實地到達」、「宣示如實之理者」、「如實的覺者」、「如實的教師」。「如」，如實（Tatha），「來」，到達（gata）。此「如來」為釋迦的十個稱號之一，以後，「如來」也被用別的佛上。

除以上主佛十五尊外，另又有「三千佛」的說法。根據《過去莊嚴劫千佛名經》、「現在賢劫千佛名經」、「未來星宿千佛名經」等所載，

接下期

1,000 WAYS TO BE WILDLY SUCCESSFUL 一千條通向成功之路

不只將您的女兒送進一所優秀的獨立學校，再送給她一件與衆不同的禮物

DO MORE THAN SEND YOUR DAUGHTER TO A GOOD INDEPENDENT SCHOOL.
OFFER HER A GIFT LIKE NO OTHER.



請記住這個日子：

對外開放日

OPEN HOUSE

10月21日星期天下午1:30到3:30

Sunday, October 21 1:30 to 3:30

HathawayBrown 與衆不同 Like no other.

HATHAWAY BROWN SCHOOL • SHAKER HEIGHTS, OHIO
GIRLS K-12 / CO-ED EARLY CHILDHOOD • 216 320 8767 • WWW.HB.EDU